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[image: image16.wmf](

)

fx

 có bảng biến thiên như hình vẽ.
[image: image17.png]+00





Điểm cực đại của hàm số đã cho là:

A. 
[image: image18.wmf]3.

x

=-


B. 
[image: image19.wmf]3.

x

=


C. 
[image: image20.wmf]1.

x

=-


D. 
[image: image21.wmf]1.

x

=


Câu 5: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
[image: image22.wmf]21

1

x

y

x

+

=

-

 l là

A. 
[image: image23.wmf]1.

y

=-


B. 
[image: image24.wmf]1.

y

=


C. 
[image: image25.wmf]1

.

2

y

=


D. 
[image: image26.wmf]2.

y

=


Câu 6: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 7: Cho hàm số  bậc bốn 
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Câu 10: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 11: Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 12: Cho khối chóp có diện tích đáy 
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Câu 13: Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Câu 14: Trong không gian 
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Câu 15: Phương trình 
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Câu 16: Trong không gian 
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 Vectơ sau đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Câu 17: Trog mặt phẳng 
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 được biểu diễn bởi điểm nào trong các điểm ở hình vẽ duới đây?
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Câu 18: Cho hàm số 
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Câu 20: Cho khối hộp hình chữ nhật có ba kích thước 
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 Thể tích của khối hộp đã cho bằng
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Câu 21: Cho hai số phức 
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Câu 23: Cho hàm số 
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Hàm số nghịch biến trong khoảng nào?
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Câu 24: Nghiệm của phương trình 
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Câu 26: Cho hình trụ có bán kính đáy 
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Câu 28: Rút gọn biểu thức 
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Câu 31: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 32: Một em bé có bộ 6 thẻ chữ, trên mỗi thẻ có ghi một chữ cái, trong đó có 3 thẻ chữ T, một thẻ chữ N, một thẻ chữ H và một thẻ chữ P. Em bé đó xếp ngẫu nhiên 6 thẻ đó thành một hàng ngang. Tính xác suất em bé xếp được thành dãy TNTHPT.
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Câu 36: Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Câu 37: Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 39: Người ta muốn xây bể chứa nước dạng hình chữ nhật không nắp có thể tích 
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Câu 41: Cho số phức 
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[image: image230.wmf]222.

Azz

=++-



A.
[image: image231.wmf]102.

 
B.
[image: image232.wmf]7


C.
[image: image233.wmf]10

 
D.
[image: image234.wmf]52

 
Câu 42: Cho hàm số 
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Câu 43: Có bao nhiêu bộ 
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Câu 44: Cho hình lăng trụ đều 
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Câu 45: Cho hình chóp 
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Câu 46: Cho hàm số 
[image: image277.wmf](

)

fx

 liên tục trên 
[image: image278.wmf],

¡

 có đồ thị như hình vẽ.
[image: image279.png]



Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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A. 41. 
B. 31. 
C. 35. 
D. 29.
Câu 47: Cho 
[image: image282.wmf](

)

fx

 là hàm đa thức bậc 3 có đồ thị như hình vẽ. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
[image: image283.wmf]M

 có hoành độ bằng 
[image: image284.wmf]2

-

 cắt đồ thị tại điểm thứ hai 
[image: image285.wmf](

)

1;1

N

 cắt 
[image: image286.wmf]Ox

 tại điểm có hoành độ bằng 4. Biết diện tích phần gạch chéo là 
[image: image287.wmf]9

.

16

 Tích phân 
[image: image288.wmf](

)

1

1

fxdx

-

ò

 bằng
[image: image289.png]




A. 
[image: image290.wmf]31

18


B. 
[image: image291.wmf]13

6


C. 
[image: image292.wmf]19

9


D. 
[image: image293.wmf]7

3


Câu 48: Tổng tất cả các giá trị của tham số 
[image: image294.wmf]m

 để phương trình 
[image: image295.wmf](

)

2

2

212

23

3log22

xxxm

xx

xm

-+--

-+

=-+

 có đúng ba nghiệm phân biệt là

A. 3 
B. 0
C. 2
D. 1 
Câu 49: Cho các số phức 
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Câu 50: Trong không gian 
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---------------- HẾT ---------------
MA TRẬN ĐỀ MINH HỌA CỦA BỘ GD&ĐT

Về mặt số lượng

	LỚP
	CHUYÊN ĐỀ
	SỐ LƯỢNG

	Lớp 12
	Hàm số
	10 câu

	
	Mũ và Logarit
	8 câu

	
	Nguyên hàm – Tích phân và ứng dụng
	7 câu

	
	Số phức
	6 câu

	
	Thể tích khối đa diện
	2 câu

	
	Khối tròn xoay
	4 câu

	
	Hình giải tích Oxyz
	8 câu

	Lớp 11
	Lượng giác
	0 câu

	
	Tổ hợp, Xác suất
	2 câu

	
	Dãy số, cấp số
	1 câu

	
	Giới hạn
	0 câu

	
	Đạo hàm
	0 câu

	
	Phép biến hình
	0 câu

	
	Hình học không gian (quan hệ song song, vuông góc)
	2 câu

	
	TỔNG
	50 câu


Về mặt mức độ câu hỏi

	
	MỨC ĐỘ CÂU HỎI
	SỐ LƯỢNG

	1
	Nhận biết 
	27 câu

	2
	Thông hiểu
	11 câu

	3
	Vận dụng
	7 câu

	4
	Vận dụng cao
	5 câu

	
	TỔNG
	50 câu


BẢNG ĐÁP ÁN

	1-B
	2-C
	3-A
	4-D
	5-D
	6-D
	7-A
	8-A
	9-D
	10-A

	11-C
	12-C
	13-C
	14-C
	15-A
	16-A
	17-A
	18-A
	19-D
	20-C

	21-C
	22-B
	23-A
	24-C
	25-B
	26-D
	27-D
	28-C
	29-A
	30-C

	31-C
	32-A
	33-B
	34-A
	35-C
	36-A
	37-D
	38-A
	39-B
	40-D

	41-D
	42-A
	43-A
	44-B
	45-A
	46-B
	47-B
	48-A
	49-D
	50-A


HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Chọn B.

Số tập con thỏa mãn đề bài chính là số cách chọn 2 phần tử lấy trong tập hợp 
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Câu 2: Chọn C.
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Câu 3: Chọn A.

Ta có 
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Bảng xét dấu 
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Từ bảng xét dấu ta thấy 
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 có 3 lần đổi dấu nên hàm số đã cho có 3 điểm cực trị.
Câu 4: Chọn D.

Hàm số đạt cực đại tại điểm 
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 đổi dấu từ dương sang âm.
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Câu 5: Chọn D.
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 Suy ra đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 
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Câu 6: Chọn D.

Đường cong có dạng của đồ thị hàm số bậc 3 với hệ số 
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Câu 7: Chọn A.

Số nghiệm của phương trình 
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[image: image329.wmf](

)

yfx

=

 và đường thẳng 
[image: image330.wmf]1

.

2

y

=-


Dựa vào đồ thị ta thấy: đồ thị hàm số 
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 cắt nhau tại 2 điểm.

Nên phương trình 
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Câu 8: Chọn A.

Ta có: 
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 Phần thực của số phức 
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Câu 9: Chọn D.

Ta có 
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Câu 10: Chọn A.

Ta có 
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Câu 11: Chọn C.

Đạo hàm của hàm số 
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Câu 12: Chọn C.

Ta có 
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Câu 13: Chọn C.

Ta có 
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Câu 14: Chọn C.

Ta có: 
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Câu 15: Chọn A.

Ta có 
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Câu 16: Chọn A.

Ta thấy đường thẳng d có một vectơ chỉ phương có tọa độ 
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Câu 17: Chọn A.

Số phức 
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Câu 18: Chọn A.

Ta có 
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Câu 19: Chọn D.

Khối nón có bán kính bằng 3 nên có thể tích là 
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Câu 20: Chọn C.

Thể tích của khối hộp đã cho bằng 
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Câu 21: Chọn C.

Ta có 
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Câu 22: Chọn B.

Từ phương trình mặt cầu suy ra tâm của mặt cầu là 
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Câu 23: Chọn A.

Từ bảng biến thiên ta thấy hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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Câu 24: Chọn C.

Điều kiện: 
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Câu 25: Chọn B.

Theo tính chất của lũy thừa thì đẳng thức 
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Câu 26: Chọn D.

Theo công thức tính diện tích xung quanh hình trụ 
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Câu 27: Chọn D.

Đường thẳng đi qua 
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 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image363.wmf](

)

BCD

 nhận vectơ pháp tuyến của 
[image: image364.wmf](

)

BCD

 là vectơ chỉ phương.

Ta có 
[image: image365.wmf](

)

(

)

2;0;1,0;1;2.

BCBD

=-=-

uuuruuur



[image: image366.wmf](

)

,1;4;2.

d

unBCBD

éù

Þ===---

ëû

uurruuuruuur


Khi đó ta loại phương án A và B
Thay điểm 
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)

1;02

A
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[image: image368.wmf]121

0441.

2421

tt

tt

tt

=+=-

ìì

ïï

=+Û=-

íí

ïï

=+=-

îî


Suy ra đường thẳng có phương trình tham số ở phương án C đi qua điểm 
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 nên D là phương án đúng.
Câu 28: Chọn C.

Ta có 
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Câu 29: Chọn A.

Ta có 
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Câu 30: Chọn C.
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Gọi 
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Câu 31: Chọn C.

Ta có 
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Khi đó 
[image: image379.wmf](

)

(

)

(

)

416;24;12.

yyy

-=--=-=


Nên 
[image: image380.wmf][

]

4;1

min16.

y

--

=-


Câu 32: Chọn A.

Xem ba chữ T riêng biệt ta có: 
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Gọi 
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Vậy xác suất của biến cố 
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Câu 33: Chọn B.

Ta có 
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Câu 34: Chọn A.

Ta có 
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Vậy phần ảo của số phức 
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Câu 35: Chọn C.

Ta có 
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Câu 37: Chọn D.
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Câu 40: Chọn D.
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Câu 41: Chọn D.
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Câu 42: Chọn A.
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Câu 43: Chọn A
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Câu 44: Chọn B.
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Câu 45: Chọn A.
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Câu 46: Chọn B.
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Câu 47: Chọn B.
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Câu 48: Chọn A.
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Câu 49: Chọn D.
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Câu 50: Chọn A.
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